
Vrhunske mogućnosti,
vrhunska praktičnost
Svaki detalj Kiwamija dizajniran je za vrhunsku izradu; od

grijanih ručki i zaštitnih štitnika za ruke do praktičnih prednjih

i stražnjih košara. Zajedno pružaju udobnost bez napora i

poboljšanu kontrolu u svakoj okolini.

Motor s EFI od 421 ccm i Ultramatic® CVT mjenjač pružaju

glatki okretni moment i kočenje motorom na sve kotače, dok

napredni električni servo upravljač i On-Command® pogon

na 4 kotača/blokada diferencijala pružaju precizno

upravljanje bez obzira na uvjete rada.

Kompaktan, samouvjeren i beskrajno sposoban, Kodiak 450

Kiwami utjelovljuje preko 30 godina pouzdanosti Yamaha

Kodiak i pro njeni je ATV srednje veličine dizajniran da svaki

zadatak učini lakim.

Grijane ručke i grijač palca za udobnost

Štitnici za ruke za zaštitu od vjetra i kiše

Prednja i stražnja košara za praktičnu

svestranost

Čvrst pokrov sjedala za dugovječnost i

praktičnost

Svestrani i praktični radni ATV srednje

veličine

Najizdržljiviji prijenos ATV-a na tržištu

Vozač može odabrati sustav pogona

kotača

Spori stupanj prijenosa za vuču i zahtjevan

teren

Kompaktan oblik oklopa s mnogo prostora

u vožnji

Cjelodnevna udobnost, više funkcija,

praktičnost

Manji zamor i preciznije upravljanje putem

sustava EPS
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Vrhunske mogućnosti, vrhunska
praktičnost
Kiwami znači „vrhovni” ili „vrhunac”, a ovo vozilo opravdava svoje ime. Kodiak 450 Kiwami rede nira

performanse terenskih vozila srednje veličine so sticiranim značajkama, okretnim upravljanjem i poznatom

pouzdanošću Yamahe. #DRIVENBYRESULTS

Samo u Kiwami izdanju, praktična rješenja pospješuju svaku vožnju. Grijane ručke i grijači za palčeve, štitnici

za ruke, prednje i stražnje košare te izdržljiva navlaka za sjedalo kombiniraju udobnost, zaštitu i praktičnost

u najra niranijem Yamahinom ATV-u srednje veličine.

Stvoren iz tri desetljeća Kodiakove baštine, Kodiak 450 Kiwami kombinira Yamahinu izradu i napredni

inženjering, pružajući glatki okretni moment, samouvjereno upravljanje i udobnost u svakom detalju.
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Izdanje Kiwami: Vrhunska
udobnost i kontrola

Grijane ručke i grijač palca, štitnici za

ruke i čvrsti pokrov sjedala poboljšavaju

udobnost i zaštitu vozača. Prednje i

stražnje košare pružaju praktičnu

svestranost, čineći svaki zadatak lakšim,

sigurnijim i učinkovitijim.

Yamahin agregat EFI
zapremine 421 ccm

Dokazani jednocilindrični, tekućinom

hlađeni EFI motor od 421 ccm pruža

snažan i uglađen okretni moment pri

niskim okretajima za kontrolirano

prianjanje i pouzdane performanse u svim

uvjetima.

Mjenjač Ultramatic® CVT

Yamahin poznati Ultramatic® CVT mjenjač

omogućuje glatko ubrzanje i prirodno

kočenje motorom, pružajući pouzdanu

kontrolu nizbrdo i izdržljivost kojoj vjeruju

profesionalci diljem svijeta.

Pogonski sustav On-Command®
s funkcijama 2WD / 4WD /
blokade diferencijala

Besprijekorno prebacivanje između pogona

na 2 kotača, 4 kotača i potpune blokade

diferencijala samo jednim gumbom.

Potpuno prianjanje i kontrola na dohvat

ruke, spremni za blato, snijeg ili kamenje.

Prednji i stražnji plinski
amortizeri dugog hoda tvrtke
KYB

KYB plinski amortizeri i neovisni ovjes

dugog hoda osiguravaju stabilnost i

udobnost čak i na najneravnijem terenu.

Gume od 25 inča širokog gazišta

Posebno dizajnirane prednje i stražnje gume

imaju široki uzorak gaznoga sloja koji

osigurava sigurno prianjanje i pouzdano

prianjanje na blatu, snijegu ili kamenju.

Uravnotežena podnožna ploča pruža

stabilnost i kontrolu, a istovremeno

nadopunjuje glatku i pro njenu vožnju

Kiwamija.
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Engine

Tip agregata Jednocilindričan; Hlađenje tekućinom; 4-takta; SOHC
Zapremina 421cc
Provrt x hod 84.5 mm x 75.0 mm
Omjer kompresije 10.0 : 1
Sustav podmazivanja Mokri karter
Napajanje gorivom EFI - 34mm Mikuni
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno

Sustav prijenosa
L/H/N/R/P; Ultramatic s V-remenom i kočenjem
pogonskim agregatom prednjih i stražnjih kotača

Pogonski sustav
On-Command 2WD, 4WD, 4WD sa zaključavanjem
diferencijala

Završni prijenos Osovina

Chassis

Sustav ovjesa sprijeda
Neovisni dvostruka ramena; 171 mm wheel travel;
podešave predopterećenja u 5 položaja

Sustav ovjesa straga
Neovisni dvostruka ramena; 189 mm wheel travel;
podešave predopterećenja u 5 položaja

Prednja kočnica Dvostruki hidraulični disk
Stražnja kočnica Višestruki diskovi u uljnoj kupci
Prednje gume AT25x8-12 sa 6 slojeva, oznake E, za aluminijske kotače

Stražnje gume
AT25x10-12 sa 6 slojeva, oznake E, za aluminijske
kotače

Loading limits

Prednji nosač 40 kg
Stražnji okvir 80 kg
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Dimensions

Ukupna dužina 2,035 mm
Ukupna širina 1,180 mm
Ukupna visina 1,160 mm
Visina sjedala 855 mm
Međuosovinski razmak 1,240 mm
Minimalna udaljenost od tla 245 mm
Minimalni radijus okretanja 3.2 m
Kapacitet spremnika goriva 14 Litara
Kapacitet spremnika za ulje 2.6 Litara

Additional features

Sustav upravljanja
Vrsta Ackermann s električnim servo upravljačem
(EPS)

Towing capacity 600 kgf
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ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan

nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više

godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su

tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim

kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te

najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni.

Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine.

Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak

kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima

i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji.

Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu.

„Lagano s gasom”: uvijek vozite odgovorno, poštujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim

vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od

trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s

vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te

nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači na prikazanim

slikama su profesionalci: Ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 2-godišnjim

ograničenim tvorničkim jamstvom. Imajte na umu da ovo jamstvo ne obuhvaća sportske modele koji se koriste

u natjecateljskim ili trkaćim aktivnostima. Pojedinosti zatražite od ovlaštenog prodavatelja.

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan

nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više

godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima

koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i

UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno

s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost,

pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju

biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane

površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama

može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu

za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom

vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno.

Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom”: uvijek vozite

odgovorno, poštujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje

odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u

svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez

prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki

su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih

oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojedinosti

zatražite od ovlaštenog prodavatelja.
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